
Москва: Упозорење за Вашингтон, Лондон и Брисел - уследиће одмазда ако нападнете Крим
петак, 03 мај 2024 16:40

Москва упозорава Вашингтон, Лондон и Брисел да су све агресивне акције против
Крима осуђене на неуспех и да ће уследити одмазда, изјавила је портпаролка
руског Министарства спољних послова Марија Захарова.

  

  

"Желела бих да поново упозорим Вашингтон, Лондон, Брисел да су све агресивне акције
против Крима не само осуђене на неуспех, већ ће такође добити ударац одмазде који ће
да их сломи", рекла је Захарова.

  

Такође је казала да Кијев отворено врши припреме да поново нападне Кримски мост и то
уз помоћ Запада.

  

"Одговарамо само достојанствено и часно"
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Изложба заробљених узорака западне опреме из зоне Северног војног округа која је
отворена у Москви је достојан одговор Русије на излагање оштећене руске опреме
испред руских амбасада у земљама НАТО-а, рекла је Захарова.

  

Министарство одбране Русије отворило је неколико дана раније изложбу заробљеног
наоружања и војне опреме, које су запленили руски војници током Специјалне војне
операције, у Парку победе у Москви. Међу експонатима су наоружање и војна опрема из
Француске, Турске, Шведске, САД, Немачке, Британије и других земаља.

  

"Скренућу пажњу НАТО-у, као што је то учинила и наша земља: то смо урадили као
одговор на то како су узорци наше опреме били изложени испред наших амбасада у
земљама НАТО-а, рекла је Захарова, додајући:

  

"Било је понижавајуће за земље које су то уопште урадиле, како су им рекли и њихови
грађани који су доносили и полагали цвеће на совјетску опрему", рекла је Захарова на
брифингу за медије.

  

Она је подсетила да је Русија у прошлости била исмевана, тврдећи да руског одговора
на такве акције неће бити.

  

"Одговарамо само достојанствено и часно. Ово радимо на начин да се види ко нам се
супротставља. То радимо на начин да људи разумеју где је добро, а где зло, где је
истина. Не радимо то да бисмо се понизили, већ да бисмо понизили дехуманизацију која
покушава да се попне на светски пиједестал", нагласила је Захарова.

  

Изложба никога неће оставити равнодушним, а на њу долазе гости чак и из других
земаља, истакла је Захарова. Она је додала да експонате прегледају и стране
дипломате и војни аташеи.

  

Ројтерс је јуче објавио, па избрисао изјаву британског министра спољних послова
Дејвида Камерона уз најаву да ће је ревидирати, да би је данас опет актуелизовао без
видљивих промена.
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Изјава Камерона се тиче "права украјинских оружаних снага да ударе на Русију
британским оружјем".

  

"Украјина има на то право. Када Русија погађа мете унутар Украјине, можете разумети
зашто Украјина осећа потребу да осигура да се брани", рекао је Камерон током посете
Кијеву.

  

Британски министар је обећао да ће помоћи режиму Зеленског колико год буде
потребно.

  

Званична представница руског Министарства спољних послова Марија Захарова
прокоментарисала је ситуацију са објављивањем и повлачењем вести.

  

"Чисто енглеско убиство се одвија пред нашим очима", констатовала је Захарова.

  

У петак, 3. маја, вест је поново објављена на сајту агенције без промена, пишу "РИА
Новости".

  

Посланик Државне думе са Крима, генерал-мајор резерве Леонид Ивљев, раније је
упозорио да би украјинска војска за време предстојећих васкршњих празника могла да
покуша напад на руско полуострво америчким оперативно-тактичким ракетама дугог
домета АТАКМС.

  

Члан Комитета за међународне послове Дмитриј Белики и посланик Државне думе из
Севастопоља, Дмитриј Белик, такође је поручио да Русија има снагу да се одбрани од
британских пројектила, а у ту сврху стално јача системе ПВО.

  

(РТ Балкан)
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